

中消协发出“五一”消费提示： 理性看待“机票盲盒” 购物跟团要谨慎



中消协近日发布“五一”消费提示,其中提到“机票盲盒”时表示,提醒广大消费者要理性看待,“说走就走”的旅行不可取,一定要通盘考虑出行时间、用餐住宿、目的地情况、返程安排以及售后退换限制条件等因素后再做决定。

中消协指出,随着“五一”假期临近,不少消费者都筹划着出行游玩,释放这一年多来被束缚的身心。

在境外疫情形势依然严峻、国际旅行严格受限的情况下,国内旅行将是多数消费者的首选,预计今年“五一”期间将会迎来一波出行高潮。

多家OTA平台(在线酒店、旅游、票务等预订系统平台的统称)公布的数据显示,消费者在“五一”假期出行、消费等需求旺盛,机票、酒店、门票、租车等订单量均较2019年同期呈现不同程度的增长。但

是,消费者在假期集中“玩玩玩”“买买买”过程中,可能会面临景区、酒店、道路交通等供需不平衡的压力与矛盾,或是不良商家采取不正当经营手段“浑水摸鱼”从中获利,从而引发消费纠纷。今年“五一”消费者应该如何防范“人在囧途”? 怎样避免被不良商家“宰客”? 遇到消费纠纷怎么办? 这都是消费者必须积极应对的问题。

电信诈骗呈多发高发态势 网络黑灰产业治理刻不容缓

网络黑灰产业是指为网络违法犯罪提供物料供应、技术支撑、引流推广、资金结算等的产业链。其中,物料是犯罪原料和技术工具,如身份证、银行卡、U盾、手机卡等“四件套”;技术支撑是提供非法网站源代码、网络技术平台、网络账号注册服务以及系统维护、更新升级服务;推广引流是指通过网络与受害群体联系,利用话术拉人头,再将其

推给诈骗或赌博等犯罪团伙;资金结算是为犯罪获取的赃款提供资金支付通道和平台,如利用跑分、第三方支付等形式进行洗钱兑付等。

遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势,必须严防严打黑灰产业。严防严打网络黑灰产业,关键是要保障个人金融信息数据安全。据不完全统计,当前黑灰产业诈骗主要分为三类:获利型、威胁

型、关爱型。360数科信息安全专家吴业超表示,互联网金融行业信息是共通的,一旦有第三方机构用户信息泄露,整个行业都将受到影响。金融消费者要保护好自已的金融信息。提倡“三不一多两不做”,“三不”是指未知链接不点击,陌生来电不轻信,个人信息不透露;“一多”是指转账汇款多核实;“两不做”是指不做被骗的事主、不做骗子的帮凶。

物业服务迎来发展的黄金时期

近年来,物业管理行业从探索起步到快速发展,逐步受到各方关注。

今年初,多部门联合印发出台了《关于加强和改进住宅物业管理工作的通知》(以下简称《通知》),指出要加快发展物业服务业,推动物业服务向高品质和多样化升级,满足人民群众不断增长的美好居住生活需要。业内认为,《通知》的出台为物业服务企业的发展提供了政

策利好,打开了社区增值服务更多的想象空间。住宅、商办等多业态发展前景非常广阔,加上科技赋能、资本助力,物业服务企业的黄金时期已经来临。

中信证券房地产业首席分析师陈聪表示,物业行业来到了一个黄金时代,行业发展空间很大。“据测算,行业的远景空间大概在2.4万亿规模,当然这里面考虑到物业管理的覆盖率

从60%上升到90%以上的情况,也考虑了增值服务本身的发展前景,还考虑了在整个社会全域化的基层治理和专业化的后勤服务爆涨至下城市服务、公建服务这些领域的发展空间,相信这个行业会从几千亿的产值规模上升到2万多亿的产值规模。”他说。

本版来源:人民网、新华网

乐享消费 美好生活
全国消费促进月来了!

5月1日至31日
商务部会同有关部门组织开展

双品网购节
中华美食荟
老字号嘉年华
中国国际消费品博览会

为进一步释放消费潜力,商务部会同有关部门,将于5月1日至31日举办全国消费促进月活动,期间将举办第三届双品网购节、“中华美食荟”“老字号嘉年华”、中国国际消费品博览会等活动。各地还将开展贯通线上线下、融合商旅文的各类消费促进活动。你准备好了吗?

你爱品质家居, 我为你提前实现

真正的懂你, 是恰如其分的陪伴

农行信用卡家装分期, 分担现在, 分享未来。

农行信用卡家装分期

额度: 最高50万
期限: 最长60个月(5年)
费用: 月利率0.25%, 逐月收取, 以农行最新公告为准
条件: 房产在本人或直系亲属名下
优势: 材料简单(房产证或房屋按揭合同), 审批快捷
 详情请咨询农行各网点

家装分期计算器

额度	期限	月费率	月供本金	月手续费	月供总额
100000	60	0.25%	1666.67	250	1916.67



申办农行信用卡



在线办理信用卡业务

农行【信用卡】 至诚相伴

www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
常州金坛支行